

“金拐杖”股骨头救助公益项目追踪

王成森进行第二次免费手术

“3个月后不光走,跑都可以”

本报记者 孔雨童

备受关注的“金拐杖”股骨头坏死救助公益项目首位被救助者、济阳村民王成森,9月20日在济南骨科医院免费进行了第二次、右侧人工髋关节置换手术。至此,王成森双侧股骨头都已置换完成,即将可以下地像正常人一样恢复行走,开始新的生活。

与此同时,“金拐杖”股骨头救助公益项目还在持续进行中,有需要的省内患者都可拨打400-010-7799报名咨询。

老人又成了村里大小事的“参谋”

距离第一次左侧髋关节置



手术前,老人轻松地与记者挥手。
孔雨童 摄

换已经过去了2个月,9月19日,由“金拐杖”公益项目发起方充

鲁晚报,济南骨科医院的工作人员、专家组成的公益小组再次驱车赶往济阳县回河镇王成森老人家,准备将他接回医院进行第二次、右侧髋关节的手术。

“我最近胖了不少!”王成森乐呵呵地说,第一次手术后回来这俩月,他基本可以不靠拐杖走路了;原本根本掰不开的双腿,现在轻轻松松就可以分开了,蹲下做饭、上厕所再也不用忍受巨大的痛苦。

在回家休养的这段时间,王成森每天按照医生的要求按时进行康复训练。听说他腿好了,村里的大事小事、红白喜事,又有村民开始来找他帮忙,寥落了很多年的小院子又热闹起来。“身体渐渐好了,又能帮父老乡亲做事了,觉得特别充

实和高兴,胃口自然也好多了,等回医院称一下体重,我保证胖了!”老人精神矍铄地畅谈着。

第二次手术顺利完成

9月20日上午,在经过细致的检查后,王成森又要进手术室进行右侧的髋关节置换手术了。“这次再见他,像是换了一个人似的,人轻松了,笑容多了,脸色都明亮了。”病房里的一位护士说。

中午12点多,手术顺利完成。主刀大夫,济南骨科医院杨学良主任告诉记者,再过一周,王成森就能下地行走,因为老人存在骨质疏松的问题,需

要休养3个月,3个月后他就可以像正常人一样自由行走。“不光行走,跑都可以!”杨学良笑着说。

如何获得“金拐杖”公益救助

参加“金拐杖”股骨头坏死救助活动的患者只需携带本人身份证、贫困证明提出救助申请,“金拐杖”股骨头坏死救助工作人员审核并由专家初步确定符合救助条件的患者后,济南骨科医院股骨头坏死救助办公室将对申请救助的患者进行认定,符合救助条件的患者即可分批前往济南骨科医院进行康复治疗。

咨询热线:400-010-7799

肛门瘙痒不是小问题

省立西院专家提醒:严重痔疮、肛瘘、肠炎甚至肠癌都可能是诱因

本报济南9月20日讯(见习记者 王倩) 肛门瘙痒对于一些人来说似乎是个常见的现象,尤其是在湿热的天气或者在食用辛辣食物之后。然而,肛门瘙痒有时却不能被忽视——记者从山东省立医院西院肛肠科获悉,一段时间以来,该科接诊的一些有肛门瘙痒症状的患者中,有不少确诊肠炎甚至肠癌。

“肛门瘙痒也是一种疾病的提示。”省立医院西院肛肠科主任李峰介绍说,严重痔疮、肛瘘、肠炎甚至肠癌都可能引起肛门瘙痒,尤其是中老年人长期有此症状的还是应该仔细检查一下。

肛门久痒不止 竟确诊结肠癌

家住济南槐荫区的市民王先生今年62岁,多年前因为工作的原因吃饭不规律,落下了肠胃不好的老毛病。大约半年多以前,王先生开始断断续续便秘和腹泻,还时常感觉肛门痒得厉害。

“那时候只是觉得年纪大了,可能肠胃功能退化了。”王先生说,他只是继续服用以前

常吃的治肠胃的药,并更加注意饮食。有时肛门痒得忍不住了,就跑到厕所里用卫生纸多擦拭几遍,或者涂一点治皮炎的药膏。

今年6月,王先生的儿子听说了这件事,硬是拉着他去了省立医院西院看病。仔细询问了王先生的情况,肛肠科李峰主任建议他做肠镜,肠镜结果显示竟然是结肠癌。

“一段时间以来,我们接诊的一百多例患者中,查出5例是肠癌,而这其中几乎都有肛门瘙痒的症状,这值得大家重视。”李峰介绍说,但凡长期的肛门瘙痒,总归会有一个原因。除了部分是湿热天气或者饮食刺激造成的瘙痒,还有可能是重度的痔疮、肛瘘、肠炎、肠息肉甚至肠癌引起的。“因为这些问题会导致肛门闭不严,肠黏液、分泌物渗出,导致肛门瘙痒。”

李峰表示,很多患者有长期的肛门瘙痒,或者是忍着,或者去看皮肤科或中医调理,但是很多情况下都应当检查一下肠道明确病因,以免延误病情。

每个周末 都有知名专家坐诊

衰年轻化趋势明显。苏国海院长经常会遇到三四十岁的心衰患者。“此前有一位40岁左右的年轻人,由于耽误了就诊,来到医院时心脏左主干已经急性闭塞,尽管急诊迅速帮其开通了血管,一年后他仍然因心力衰竭而死亡。”因此早发现心衰释放的信号,尽量做到早就诊,以免错过最佳治疗时间。

据他介绍,药物治疗始终是最基础、最简便的方法,目前临床推荐的治疗方式,ACEI+β受体阻滞剂是“黄金搭档”,而针对经过“黄金搭档”治疗后仍持续有

记者从省立医院西院获悉,为满足广大患者就诊需求,6月开始,每个周末知名专家李峰和刘万忠都将在西院肛肠科坐诊。(国庆节正常上班)

专家介绍

李峰:主任医师,中华中医药学会肛肠分会常务理事。目前重点开展混合痔、肛裂、肛门脓肿、肛瘘、肛乳头肥大、直肠息肉、直肠癌、结肠癌、便秘、结肠炎的诊断、治疗和研究。对混合痔、内痔、外痔、肛裂、肛乳头肥大、肛门脓肿、肛瘘、直肠息肉、结肠息肉、直肠癌、结肠癌的诊治具有丰富的临床经验,积极开展肛肠疾病的微创治疗。

刘万忠:副主任医师,目前重点开展混合痔、肛裂、肛门脓肿、肛瘘、肛乳头肥大、直肠息肉、直肠癌、结肠癌、便秘、结肠炎的诊断、治疗和研究。对混合痔、内痔、外痔、肛裂、肛乳头肥大、肛门脓肿、肛瘘、直肠息肉、结肠息肉、直肠癌、结肠癌的诊治具有丰富的临床经验,开展PPH、TST、COOK、RPH、CRH、LIFT等微创手术。满足了病人痛苦少、时间短、恢复快的要求。

医药资讯

“民间中医食疗奇人” 胃肠专利获得者即将抵济,230元寻重症者

老胃病 巧用中医食疗

秋季是胃病高发季,《黄帝内经》认为胃主受纳,脾主运化。脾胃不好易引发脾气、食管炎、肠炎、失眠健忘、乏力等症!被誉为“中医食疗奇人”的王立财说:“饮食不科学、大量服西药是导致老胃病的重要因素。我们用‘做减法’方式调养胃肠,最大限度减少用药,降低对胃肠刺激。”

据悉,王立财1955年出生于吉林通化,17岁从医,擅长老胃病、颈腰椎病(另有睡觉疗法)。他痴迷中医40余年,开方下药与众不同,已获近10项国家专利成食疗工匠。王立财说:“本人谨遵医德不欺骗百

姓!很多人40天左右饮酒、食辛辣之物不受影响。”据悉,王立财精选鸡内金高度提纯研发出老胃病食疗方,可直敷胃壁,快速激活胃底神经。急慢性胃炎、胃及十二指肠溃疡、糜烂萎缩等均可调养。该方已获国家专利2008103020798,王立财也被列入《世界人物辞海》并被誉“中医奇人”。迎中秋买10送18包特惠中,速拨0531—8666626或到指定小偏方体验店购买。另本品绝不含西药激素成分,请放心服用。



皮肤病患者不容错过:

大专家孙建方将来济会诊

本报济南9月20日讯(记者 孔雨童) 很多市民为了治疗一些顽固性皮肤病,常常北京、上海跑,挂号难不说,还要承担住宿、路费和时间的成本。如今,在家门口就可以看大专家了,10月13日,济南市皮肤病防治院将邀请国家级皮肤病专家孙建方教授来济会诊。

孙建方,中华医学会皮肤性病学分会常务委员、皮肤组织病理学组组长;中国医师协会皮肤病分会副会

长、皮肤病理亚专业委员会主任,教授委员会主席;亚洲皮肤科学会理事;首批“新世纪百千万人才工程”国家级人才。尤其擅长疑难、少见、复杂性皮肤病的诊断及治疗,擅长皮肤病理及皮肤肿瘤诊断。

预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约:搜索“jnspsy”加关注——进入主页预约。

心衰5年死亡风险高达50%

早发现早治疗是关键

本报济南9月20日讯(记者 王小蒙) 冠心病、心肌病、心瓣膜病、先心病或大血管病变……几乎所有的心血管疾病最终都会发展为心力衰竭,而这也往往是压垮生命的最后一根稻草。山东大学附属济南市中心医院党委书记、院长苏国海表示,心衰患者5年生存率一般不超过50%,其危害绝不亚于恶性肿瘤。只要重视早期及时干预,规范医治,患者仍能获得生存期延长和良好的生活质量。

据苏国海院长介绍,目前我国大概有1500万的心衰患者,心

衰年轻化趋势明显。

苏国海院长经常会遇到三四十岁的心衰患者。“此前有一位40岁左右的年轻人,由于耽误了就诊,来到医院时心脏左主干已经急性闭塞,尽管急诊迅速帮其开通了血管,一年后他仍然因心力衰竭而死亡。”因此早发现心衰释放的信号,尽量做到早就诊,以免错过最佳治疗时间。

据他介绍,药物治疗始终是最基础、最简便的方法,目前临床推荐的治疗方式,ACEI+β受体阻滞剂是“黄金搭档”,而针对经过“黄金搭档”治疗后仍持续有

症状的患者,推荐加入醛固酮受体拮抗剂组成“金三角”治疗。

“沙库巴曲缬沙坦钠片的出现,可以说有着革命性划时代的意义。”苏国海院长说,沙库巴曲缬沙坦钠片是全球首个血管紧张素受体脑啡肽酶抑制剂,在“金三角”主要替代ACEI的功能,却比ACEI增加了一个治疗靶点。“‘双靶点’进一步减小了心脏的负荷,抑制心肌的纤维化,从而保护心血管,延缓心衰的发生和发展。可使心血管死亡和心衰住院风险降低20%,并显著降低30天、60天的再住院风险。”

报名周五讲座申领免费种植体 仅剩89颗

“2017中德种植牙国际高峰论坛学术会”成功召开以来,申请美国免费种植体,已吸引了百余市民参加活动,目前捐赠的美国免费种植体仅剩89颗;进口援助种植体,每颗1600元,仅剩80颗,名额紧张。

缺牙市民拨打87878000报名9月22日(本周五)种植牙专场讲座活动,参加讲座并符合条件者现场均可以申领免费种植体或特价种植体及免费口腔检查。种植牙专场讲座的主讲嘉

宾是原济南市口腔医院副院长王辉东教授,王教授是名军医,从事牙医30多年,是省内首批研究种植牙的专家,成功种植牙案例上万。这次讲座将通过牙缺失对健康的影响,种植牙的选择,种植牙的全过程等多方面告诉缺牙市民种植牙是什么、什么才是好的种植牙。

济南市历下区老龄工作委员会响应全国号召,指导并监督济南圣贝口腔医院捐赠进口援助种植体200颗。